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Elıterjesztés  

az ÉMOP-2011- 3.2.1/ D pályázat benyújtására és elıkészítı költség biztosítására 
                                                         

                                                           
Tisztelt Képviselı- testület! 
 
Kiírásra került az ÉMOP-2011.-3.2.1./D kódszámú Helyi és térségi jelentıségő vízvédelmi 

rendszerek fejlesztése címő pályázat, amely a városnak sok gondot okozó csapadékvíz 
elvezetési problémák részbeni megoldására adna lehetıséget. (A csapadékvíz elvezetés 
komplex megoldása kb. 450-500 MFt-ba kerülne a városban.)  
 
A pályázat benyújtásához megvalósíthatósági tanulmányt és elvi vízjogi engedélyezési 
terveket kell készíttetni.  
 
A projektet 30-200 MFt bruttó értékhatárok között lehet, 5%-os önerı biztosításával 
benyújtani. Terveink szerint a maximális pályázati összegre (200 MFt-ra) nyújtana be 
Önkormányzatunk pályázatot. Az EU önerı alapra történı pályázat benyújtásával – sikeres 
pályázat esetén -  az 5%-os önerı (10 MFt) további 50%-kal csökkenthetı.  
 
A megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével mérhetı az fel, hogy az összes jelenleg 
csapadékvíz elvezetési szempontból nem megfelelı területekbıl mely részekre adható be a 
pályázat. Az Építési és Városüzemeltetési Osztály mőszaki véleménye alapján több kritikus 
terület vízelvezetési problémáját is kezelni tudnánk a pályázat benyújtásával úgy, hogy 
közben városunknak a feladat magoldása minimális anyagi ráfordítást jelentene. 
  
Az elıkészítés második ütemeként a megvalósíthatósági tanulmány alapján el kell készíteni a 
vízjogi engedélyezési terveket a pályázat beadásához. A pályázati úton kiválasztandó 
tervezıvel kötendı szerzıdésnél az engedélyezési terv elkészítése a feladat, de opcionális 
tételként célszerő szerepeltetni, hogy „sikeres pályázat esetén el kell készíteni a kiviteli 
terveket is”. 
 
Kérjük a Tisztelt Képviselı-testület felhatalmazását az ÉMOP-2011.-3.2.1./D kódszámú 
pályázat elıkészítésére, benyújtására. Kérjük továbbá az alábbi költségkeret biztosítását az 
elıkészítı munkák elvégzéséhez: 
 

• megvalósíthatósági tanulmány elkészítése  1,5 MFt 
• engedélyezési tervek elkészítése                2,5 MFt   
• összesen      4,0 MFt. 
 

A 2011. évi költségvetésben a Képviselı-testület 3.000.000,- Ft-ot biztosított az 3.2.1/E-11 
pályázat tervezési költségeire. (Nyögı-patak hídja, Sport utca, Hunyadi utca csapadékvíz 
elvezetése) 
 



Kérjük a T. Képviselı-testületet, hogy a fel nem használt 1,6 MFt-os összeget engedélyezze 
az ÉMOP-2011.-3.2.1./D pályázat elıkészítı költségeire felhasználni.  
 
A teljes elıkészítési költséghez szükséges további 2,4 MFt biztosítására az általános 
céltartalékból kérjük a fedezet biztosítását.  
 
Sajószentpéter, 2011.08.08. 
 
 

Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselı –testületének 
……./2011. (VIII.8.) KT. határozata 

az ÉMOP-2011- 3.2.1./D pályázat benyújtásáról és elıkészítı költség biztosításáról 
 

 

Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselı - testülete megtárgyalta az elıterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

1. Sajószentpéter Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az ÉMOP-2011-3.2.1/D 
kódszámú Helyi és térségi jelentıségő vízvédelmi rendszerek fejlesztése címmel meghirdetett 
pályázatra.  
 
2. A Képviselı-testület a pályázat elıkészítésére bruttó 4.000.000,- Ft-ot biztosít az alábbiak 
szerint:  

� 1,6 MFt-ot a 2011. évi költségvetésben vízrendezési tervezésre biztosított összeg 
terhére  

� 2,4 MFt-ot a 2011. évi költségvetés általános tartaléka terhére.  
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